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2020학년도 수능 네지형

중부조합 1기호시를 幽四
순열 P

,
조합 C .중부조합 H 중복조합은 매의 원소들 중 池蜘沁15개로 택하는것이다 .

(바) 택하는 가짓수가 오른쪽으로 ㅃㅃ

L
왜 A와 D를 중복을허용하며 3개를택하는방법

순열 1기호P를 사용셉
'

가먼저.li순서대로
'

같은 말은 跆悧 ve

c z d 이므로 C-de 라고 새로정의를 하면 오 역시 E20 이다 .

2시5자51(3=45--4
순열은 순서가 있는 배열이다 . atbtc.dz 9를 에자이로 바꿀 수 있다 .

L, 누가 1등인지 . 2등인지 따진다
.

renren.net
e는 C와 A의 상관관계를 나타내니 오를 기준으로 경우의 수를 나눠보자 .

사가
순열에서는 a b c 와 b a c 는 배열 순서가 다레에 w ~

7개의 재료를 매 선택
가지고있고 1 De= 0 ( Ed)

서로 다른 배열로 본다 .
중복을포함하여

우선 가능한 C와 이의 조합 ( c .이은 10.0)
,
11.1 ) . 12.21.13.3) , 14.4)

5개.

aB A개중에 순서를 고려하며 b개를 고르는경우의수
※ 도움이 될지는 모르겠으나 Tp 다시 크게 보면 에가와9 이고 E0 이므로 아마요이다 .

2개

보통 서로 다른 그릇에 같은 공을 넣는라고 표현하는데 2시9자1G: 10C에이: 10

문제를 최대한 atbtc.tn = 선택하는 개수 의 식으로 그러므로 5x자1g : 5 × 10G : 50가지

조합 191호 C를 사용쳅 → 누구를 뽑는지가 중요한 경우
바꿔서 처리하자

. 식을 위와 같이 정리하면 아래와 같이 iieyled.tl

조합은 순서를 따지지 않고 누구를 선택하는지가 중요한 방법이다 . 정리할 수 있다. C와 A의 조합은 5개 X A야8이므로 제829G = 9

= 5M대5가지
조합에서는 a b c 와 b a C 가 같은 경우의 수이다 . atbit ... = 선택하는 갯수cone in e: 21E야지

개수 r왜? L 순서를 따지지 않고
'

누가
'

선정되었는지만 본다
.

7개 C와 A의 조합은 5개 X atb : 7이민 라샤8G8

두 경우 다 a.biz 선정하였으니 같은 것이다 . 바로 h Hr 으로 정지 = 5X8240가지
:

!

다 더하면 5×110+9+8i.tl ) : 5X55275가지 .

A ( b A개 중에서 순서를 고려하지 않고 b개 고르는 경우의무



수능낮 시험장에 일찍 도착하여 나의 자리를 찾던 중 친구좀 만났다 .

시상빔아
,

어떻게 하냐 ㅋㅋ
"

에 대한 나의 답은
'

내년에 또 오지 뭐
'

였다 .
그리고 현실이 된다 .

가장 떨리는 순간은 국에 시작 때이다 .
하지만 어느 정도 이후로는 괜찮아졌다 .

그리고 수학 시간이 와서

긴장하였는데 생각보다 쉽게 30번을제외하고 풀었다 .

뺜
,
OTT 맞음

사玆訓 않은 실수로

수능이 끝난 후 남들은 부모님과 집을 갈때 나는 틀림

같은 처지의 친구 한 명과 지하철을 타고 온다 ! 수능 성적표 보고 알았음 ㅋㅋ
.


